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MepiAnyn :

O Tpelavtwvne kat to Tl adeppla TOU, N
AAeéavopa, n lNMoudoudia kat o AAeéavdbpoc Exouv
EpUel amo tnv AAeéavdpela va kavouv SLAKOTTEG OTO
onitt twv Velwv toug, Tou Zwpln Kat tne

otnv KaoteAda otov lepata.

O Avtwvnc eivat moAv {wnpo modi arda kat dikato,
AgeL mavta tnv aAndeia.

JUVEXWC OUWC UTTAEKEL OE TIEPLTETELEC (YU aUTO TOV
pwvalouv TpeAavtwvn) .

JKOPWVEL PAPOEC, UTTAEKEL OE TETPOMOAELOUG, KAVEL
EVO OWPO TPEAEC TTOU KOVOUV TIC KOAOKOIULPIVEC
OLAKOTTEC TOUC QEEXOLOTEC.

Ta adeApLla tou Tov Gavualouv.

H Ueio tou n EXEL XAOEL TNV UTTOUOVI TNC
uali Tou Kol TOV TIUWPEL OUXVA, EKEIVOC OUWG
OUVEYILEL

Epxetat opuwce n wpa mou teAELWVOUV oL SLAKOTTEC TOUC
Kot Va TPEMeL 0 TpeAavTwvr ¢ va ITEL OTO OXOAE(O.

Apaye Ja oToUaTHOEL TIC TPEAEC ?



TtL HOU apECE MEPLOOOTEPO

[leplooOTEPO  LUOU  OPECE  TO
Ke@adolo «H uayn» mouv o€ auto
TO Ke@aAalo o TpeAavtwvnc Kot o
adeppoc TOU 0 AAlséavopoc
enatlav eva moyvidlt otpatnyiknc

Ue BoAouc kat oTPATIWTAKLA.




2 mpo¢ ABavaoidong - A2 °Tdén

20 Anpotiré ZxoAciov EAAnVIKOU




